

Усердная молитва.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Усердная молитва.

Иакова 5:13-18. «Страдает ли кто среди вас? пусть молится. Весел ли кто? пусть поёт псалмы.

14- Болен ли кто среди вас? Пусть позовёт старейшин церкви; и пусть они помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господа:

15- И молитва веры спасёт больного, и Господь поднимет его; и если он совершил грехи, они простятся ему.

16- Исповедуйте проступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.

17- Илия был человек, подверженный подобным страстям, как мы, и молился ревностно, чтобы не было дождя: и не было дождя на земле в течение трёх лет и шести месяцев.

18- И он помолился опять, и небо дало дождь, и земля произрастила плод свой.»

Введение:

Есть ключ к духовной силе. Я думаю, что у большинства людей есть стремление иметь духовную силу.

Я не забочусь о силе этого мира или о силе оружия. Я хотел бы утвердить вас сегодня в одной истине. Нет большей силы во всём мире, чем сила молитвы. Молитва меняет многие вещи. Она позволяет нашим глазам увидеть Бога.

Ваша молитвенная жизнь — это знание свыше и знание изнутри. Молитва наполняет пустоту человека Божьей полнотой, она обогащает человека. Молитва — это единственный элемент, с помощью которого Дух Святой может жить и работать.

Е. М. Баундс сказал: «Молитва — это золотая цепочка, которая «сковывает» нас с Ним для счастья. Молитва — это тонкий нерв, который двигает могущественной рукой Бога.»

Молитва делает разницу в каждой ситуации. Она очищает воздух и движет нами.

Я много думал, почему Иаков так много пишет о молитве?

Мы знаем важность молитвы в жизни Иисуса. Его ученики также однажды пришли к Иисусу и сказали: *«Господь, научи нас молиться!»*

Они не сказали, научи нас, как молиться, они сказали: *«Научи нас молиться.»*

Я думаю, мы все нуждаемся в том, чтобы научиться молиться.

Если есть поколение, которое нуждается в молитве, то это наше поколение. В любое время, когда вы заходите, вы можете помолиться: когда вы сидите, вы можете молиться, когда вы заняты ежедневными заботами, вы также можете молиться.

Библия говорит: *«Непрестанно молитесь!»*

Это не значит, что мы постоянно должны находиться в одной молитвенной позе. Мы должны быть всегда в молитвенной готовности.

Итак Иаков меня заинтриговал:

1. Личность Иакова.

Иаков был епископом и пастором в Иерусалиме в течение 30 лет. Сердце Евангелия впервые забилося в Иерусалиме, как и сказал Иисус. На протяжении 30 лет Иаков был пастором этой общины и был известен своей молитвенной жизнью.

Его кличкой было выражение «колени верблюда».

Иаков молился долго на коленях, и от этого его колени имели мозоли и выглядели, как колени у верблюда.

1. Он постоянно молился.

2. Он молился горячо.

Вот почему он знал так много о молитве. Сейчас он просвещает нас, чтобы мы больше узнали об этом.

Есть три разных исторических источника о том, как Иаков умер. Но наверное, самой точной информацией о его смерти будет комбинация всех трёх историй. Возможно, потому, что он был настойчив в поиске Бога и в своей молитвенной жизни.

Религиозные лидеры злились на него из-за новообращённых. Было очень много тех, кто был обращён в христианство в Иерусалиме. Говорят, что Иакова подняли на крыло храма и сбросили вниз. Да, там была невероятная высота, но он не скончался сразу. Перед падением Иаков молился: *«Отче прости им, ибо не знают что делают!»* Тогда его стали побивать камнями, но он громко молился. Люди брали дубинку, использовавшуюся для выбивания одежды и шерсти, и ударяли его ею. Но Иаков не умолкал. Его били по голове до тех пор, пока он не умер. Тело Иакова унесли и когда вырыли могилу, приготовились к похоронам. Но когда положили его в гроб, не могли закрыть крышку, потому что его колени были сильно согнутыми в результате многочисленных молитв. Нужно было сломать его ноги для того, чтобы закрыть крышку гроба и похоронить его.

Я думаю, Иаков знал нечто очень важное в отношении силы молитвы. Если он был великим епископом церкви в Иерусалиме, то он знал, конечно же, силу

молитвы. Мы тоже должны знать нечто в отношении силы молитвы.

Иаков говорил, что не важно, через что ты проходишь: несчастье, болезнь, беду, голод. Молитва может произвести перемену в твоей жизни. Есть духовная сила в молитве!

Есть три способа, чтобы получить ответ на молитву.

Иакова 5:16: «Исповедуйте проступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.»

1. Признавайтесь в ваших ошибках друг другу.

Матфей 18:15-17: «Кроме того, если брат твой преступит против тебя, пойд и скажи ему вину его между тобой и им одним: если послушает тебя, ты приобрёл брата твоего.

16- Но если не послушает, тогда возьми с собой ещё одного или двух, чтобы устами двух или трёх свидетелей

утверждено было каждое слово.

17- А если не станет слушать их, скажи церкви: но если церкви не станет слушать, пусть он будет тебе, как язычник и мытарь.

18- Истинно говорю вам, всё, что вы свяжете на земле, будет связано на небе: и всё, что развяжете на земле, будет развязано на небе.»

Тебе нужно исправить взаимоотношения с твоим братом? Заметьте, он говорит: *«Если твой брат преступит против тебя...»*

Если вы обидели своего брата, исправьтесь! Если вы сделали что-то неправильное, исправьте!

2. Молитесь друг за друга.

Удивительно, как Бог призывает людей молиться в определённые времена. Он побуждает людей молиться за разные нужды. Иногда, хоть вы и знаете человека, но не имеете настоящего познания всего, что происходит в его жизни. Когда же мы

молимся друг за друга, мы не оставляем место для врага войти и разделить наше сердце или разделить кого-то в церкви.

Каждая церковь разделяется, занимаясь чьим-то падением, вместо того, чтобы молиться друг за друга.

Заметьте, что *«действенная, горячая молитва праведных, многое может.»* Когда апостол говорит о человеке, он не говорит о полах, но о всех людях. Это значит, что когда праведник молится, вещи меняются, а это то, в чём нуждается каждый.

Мы должны быть прежде всего в правильных взаимоотношениях с Богом! Это является предпосылкой, пре-реквизитом.

Как этого достичь? Это одинаково необходимо каждому из нас. Быть в правильных взаимоотношения с Богом – это взять во внимание некоторые факты:

Мы должны знать, омыты ли наши грехи кровью Иисуса Христа.

Неважно, какой грех вы совершили. Есть сила, чтобы простить вас! Есть сила в

крови Агнца! Вам необходимо знать Его, и то, что ваши грехи прощены!

Также должно быть послушание. Когда мы молимся, Бог указывает нам на некоторые проступки, говорит нам, направляет нас. Но если мы не слушаемся Его, то не увидим никаких перемен!

Проблема в мире сегодня не в том, что люди не знают Евангелия. Даже если они и знают Евангелие, но они непослушны ему. Он использует здесь в **Иакова** закон иллюстрации. В теологии часто при этом упоминается кто-то из прошлого.

Иаков, как вы помните, находится в Иерусалиме. Он использует иллюстрацию того, о ком все знают! Он упоминает об Илии. Илию все знали. Иаков использует его как пример сильного молитвенника.

1. Первое, что мы узнаём об Илии, — это то, что он был послушным Богу. (Непослушание разрушает многих из нас!)

а. Есть вещи в нашей жизни, которые были бы добрыми для нас, если б мы слушались. Необходимо...

1. Послушание призывам Духа.

2. Послушание небесному видению, данному Богом для нас. Написано, что *«послушание лучше жертвы»*. Вы можете всем пожертвовать, но если вы непослушны Богу, ничего не изменится к лучшему.

Иллюстрация: Я читал о том, как однажды Францию одолели персы. Они пытались овладеть государством, потому призвали персидских лидеров на совещание, чтобы договориться о том, как подчинить себе эту страну.

Командующий офицер французской армии обратился к одному из артиллеристов и сказал: *«Видишь ли ты ту базу на горе, тот маленький домик?»* Солдат ответил: *«Да, господин! Я вижу её! Там враги встречаются для планирования атак. В том доме собраны все лидеры, чтобы спланировать как разрушить нашу нацию.»*

- *«Я хочу, чтобы ты открыл огонь по тому дому. Не останавливайся до тех пор, пока я тебя не похлопаю по плечу.»*

Артиллерист прицелился и, получив

команду, открыл огонь по дому. Он стрелял в дом до тех пор, пока полностью не уничтожил его. Дом был разрушен до основания, и все внутри дома были мертвы.

После того, как солдат закончил стрельбу, командующий в радости схватил солдата и похвалил его. Но у солдата из глаз текли слёзы. Командир спросил: *«Что с тобой? Что не так? Мы снова овладели территорией Франции! Мы остановили продвижение врага! Теперь мы можем вернуться обратно, потому что страна - наша. Ты сделал прекрасную работу!»* Но солдат плакал ещё сильнее. Командир не понимал его реакции. Тогда солдат ответил: *«Это был мой дом!»*

Командующий спросил солдата: *«Почему же ты стрелял в свой дом?»* Тот ответил: *«Потому что ты дал мне приказ, господин!»*

Послушание! Это великая вещь, которая производит большие перемены в жизни людей. Необходимо послушание Богу даже в самых малых вещах.

Иов 4:16-21: «Он стал, но я не мог различить вида его: образ был перед глазами моими, была тишина, и я услышал голос говоривший,

17- Будет ли смертный человек праведнее Бога? будет ли человек чище создателя своего?

18- Вот, он и слугам своим не доверяет; и ангелов своих обвиняет в безрассудстве:

19- Насколько меньше тем, кто обитает в домах из глины, чьё основание в прахе, которые раздавливаются скорее моли.

20- С утра до вечера уничтожаются они, погибают навечно и никто не обращает внимания на это.

21- Разве их превосходство, которое в них, не уходит? они умирают, и без мудрости.»

Иов 33:7: «Вот, мой ужас не испугает тебя, ни рука моя не будет тяжела на тебе.»

Слушаешь ли ты побуждения Святого

Духа? Бог напоминает нам многое. И именно в мелочах мы должны научиться подчинять себя Богу.

Илия был послушен. Когда он молился, происходили многие интересные вещи.

Если мы видим поступление силы в молитве, то должны ещё усерднее молиться.

Что такое усердная молитва? Это значит молиться со страстью, с огнём. Такая молитва должна быть интенсивной и сфокусированной! В такие моменты мы знаем, что по настоящему входим в тронный зал Божий.

1 Самуила 12:18: «Так Самуил воззвал к ГОСПОДУ; и ГОСПОДЬ послал гром и дождь в тот день: и весь народ сильно убоялся ГОСПОДА и Самуила.»

Посмотрите также на усердную молитву Моисея.

Второзаконие 9:18-20: «И падал я перед ГОСПОДОМ, как в начале, сорок дней и сорок ночей: Ни хлеба ни ел, ни воды ни пил, из-за всех грехов ваших,

которыми вы согрешили, поступив нечестиво в очах ГОСПОДА, чтобы провоцировать его на гнев.

19- Ибо я боялся гнева и сильного недовольства, которыми ГОСПОДЬ разгневался на вас, чтобы уничтожить вас. Но ГОСПОДЬ внял мне и в тот раз.

20- И ГОСПОДЬ сильно разгневался на Аарона, чтобы уничтожить его: и я молился и за Аарона в тот самый раз.»

Усердная молитва – это молитва с огнём и страстью в вашей душе. Библия говорит в **Деяния 18**, что Аполлос был горячим в Духе.

Бог вложил способность в наше сердце следовать за Господом.

Посмотрите в 1 Петра 1:22: «Так как вы очистили души ваши послушанием истине через Духа к непритворной любви братьев, смотрите, чтобы вы любили друг друга чистым сердцем, пламенно:»

Эта страсть в молитве даёт любовь к людским душам.

(Немного истории). Мы можем

вернуться в прошлые века и найти великих мужей и женщин Божьих, которые знали силу молитвы.

Дэвид Брэйнард был миссионером у американских индейцев. Он шёл туда, куда никто не шёл! Часто Дэвид путешествовал там, где не было места для ночлега. Говорится, что он порой встречался с холодом, снегом, льдом и путешествовал на коне, который отказывался идти дальше из-за бушующего шторма. Те, которые были с Брэйнердом, писали, что он слезал с коня, брал одеяло, покрывавшее животного, и укрывался от бури. У него не было постели, в которой бы он мог завернуться и согреться. Потому он набрасывал одеяло на голову и ждал когда шторм закончится.

Дэвид Брэйнерд молился так долго и с таким усердием, что снег и лёд вокруг него таяли. В горячей молитве и его тело нагревалось, и так он знал, что коснулся неба. Таким образом он достигал Евангелием индейцев. Его молитва была усердной...

Джордж Уилтфилд, также был великим

Божьим человеком, который принёс великое возрождение в Америку. Однажды он проповедовал в Филадельфии. Как-то он молился: *«Боже, дай мне их души! Или забери мою!»* Вот такова была сила его молитв. Он с таким усердием проповедовал погибшим, что потерял свой голос. Однажды кто-то из его противников сказал: *“Я надеюсь, что на этом возрождение закончилось”*. Но тогда Джордж вышел на платформу и просто махал руками. Люди начали выходить вперёд, отдавая свою жизнь Христу, отзываясь на призыв проповедника.

Мне интересно, как молятся многие из нас. Молимся ли мы до того, как пойдём в воскресенье утром на служение? Интересно, если мы прийдём в церковь и начнём махать руками, многие получают Божье прикосновение?

Усердная молитва.

Эван Робертс - великий проповедник, который был вовлечён в возрождение на Уэльсе. За короткое время 150.000 людей пришли к познанию Христа. Всё потому, что

был такой человек, как Эван Робертс.

Когда критики приходили к Робертсу и критиковали его, знаете, что он делал? Он падал к их ногам, обнимал руками их ноги и молился горячей молитвой. Тогда и они падали перед Богом. Критики, агностики и атеисты взывали к Богу, чтобы Он спас их души!

Это результат горячей молитвы с усердием! Есть люди в Кишинёве, которые тоже имеют нужду в усердной молитве! Я не говорю, что мы должны быть, как Иаков и склоняться постоянно на колени.

Причина, почему мы склоняем наши колени, в том, как мы почитаем Бога!

Молитесь усердней!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.